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DOEL - EDIÇÃO Nº 428 

 

14 de novembro de 2023 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Extratos de Atas e Resoluções 

EXTRATO DE ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2023 
 
Mesa Diretora: Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1º 
Secretária: Irani Aparecida Marson, 2º Secretário: Iran Francisco Bispo. 
Vereadores Presentes: Antonio Jorge Pereira Neto, Joelmir Pereira Camargo, Lucas Mateos Pereira, Luiz 
Crispim da Silva, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Noêmia Genaro Nunes de Souza, Sandra 
Aparecida de Souza Alves e Tiago de Castro Souza. 
Às 18h26min do dia 30 de outubro de 2023, deu-se início à 34ª Sessão Ordinária de 2023. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETOS DE LEI: 

095/2023 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Institui e inclui no calendário do Município de Boituva 
o evento ao que especifica e dispõe sobre a criação da Corrida e Caminhada Outubro Rosa. 

096/2023 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES -   Institui e inclui no calendário oficial do município 
de Boituva o Dia Municipal de Combate ao Tabagismo e em Defesa da Vida Saudável  

097/2023 - Mesa Diretora 2023 - Regulamenta o disposto no § 3º do Art. 8º da Lei nº 14.133, de 1º de abril 
de 2021, para dispor sobre as regras para a atuação do agente de contratação e da equipe de apoio, o 
funcionamento da comissão de contratação e a atuação dos gestores e fiscais de contratos, no âmbito da 
Câmara de Vereadores de Boituva. 

098/2023 - Mesa Diretora 2023 - Regulamenta o pagamento de gratificações aos servidores da Câmara 
Municipal de Boituva designados como membros das comissões permanentes e ou provisórias que 
especifica. 

099/2023 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Dispõe sobre a criação e implementação de Faixas de Redução de 
Velocidade e Faixas Vivas em vias urbanas no município de Boituva e dá outras providências. 

100/2023 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO, TIAGO DE CASTRO SOUZA - “Modifica a redação do Art. 1°, 
inciso VII, da Lei nº 3.039, de 24 de outubro de 2023, que dispõe sobre a denominação de logradouros 
públicos do loteamento JARDIM SÃO ROQUE neste município”. 

 

Obs.: Após a leitura, os Projetos de Lei foram encaminhados às Comissões Competentes. 

 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO: 

018/2023 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Dispõe sobre a criação de Comissão de Assuntos 
Relevantes para acompanhar, fiscalizar e debater problemas relacionados aos serviços realizados pela 
companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo-Sabesp no município de Boituva, em especifico 
no que tange presença de agrotóxicos em água distribuída à população, bem como, desenvolver. 

Obs.: Após a leitura, os Projetos de Resolução foram encaminhados à Ordem do Dia. 
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EMENDAS: 

001/2023 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Suprime o art. 2º do Projeto de Lei nº 086/2023 de 
autoria do Legislativo. 

 

REQUERIMENTOS: 

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA 

819/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo quanto a construção de redutor 
de velocidade tipo lombada na Rua São Marcos e Av. dos Colibris, nas proximidades das escolas EMEIEF 
Maria José Viana e CEI Rodrigo Holtz no bairro Parque Nossa Senhora das Graças”.  
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 

815/2023 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer Informações da Secretaria da Educação, acerca da 
possibilidade de adequar as Instalações Elétrica do Prédio da CEI Prof. Aparecida Rosalina Camargo de 
Mello (Ziloca) com capacidade elétrica aceitável, para instalação de Ar condicionado.  
816/2023 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer Informações da Secretaria da Educação, acerca de 
treinamento para utilização da plataforma Iônica do Sistema SIM FTD, para o corpo docente das Escolas 
Públicas Municipais.  

820/2023 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer Informações da Secretaria de Trânsito e Manutenção 
Urbana, acerca da possibilidade de substituir, faixa de pedestre por faixa elevada, na rua Rui Barbosa com 
a Avenida Alexandrina Bertoldi Vercelino em frente a papelaria Savassa 

AUTORIA DA VEREADORA NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA 

817/2023 - NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA -  Requer informações da secretaria de educação 
se existe um planejamento para funcionamento de CEI no período de férias escolares.  
818/2023 - NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA -  Requer informações da secretaria de Obras se 
existe um planejamento para melhorar a iluminação da Avenida Zélia de Lima Rosa, com a instalação de 
luminárias nas laterais da referida Avenida.  

AUTORIA DA VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES 

811/2023 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Reque: Se existe um cronograma de evento no 
decorrer do Dia da Família que valorize a família e o zelo pela promoção do seu fortalecimento, conforme a 
lei municipal 2.847 de 24 de setembro de 2021.  
812/2023 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer: Se existe um cronograma de evento no 
decorrer do Dia da Bíblia, a cultura municipal, promovendo e incentivando a leitura e elaboração de obras 
comprometidas com os valores éticos, moral e igualdade.  

813/2023 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer: Se existe um projeto, planejamento ou 
estudo técnico para pintura das faixas demarcatórias e sinalização na Rua José Pierotti, altura do numero 
101.  

824/2023 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer - Se existe um projeto, planejamento ou 
estudo técnico de reforma para escoamento de agua pluvial e telhado da EMEF Wanderlei Rosa da Silva.  

AUTORIA DO VEREADOR TIAGO DE CASTRO SOUZA 



  

 
 

3 

DOEL - EDIÇÃO Nº 428 

 

14 de novembro de 2023 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

821/2023 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre todas as obras entregues; iniciadas e 
não finalizadas do Município até a presente data  
822/2023 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações da Fundação Luiz João Labronice sobre os 
repasses e pagamentos feitos pela Prefeitura do Município de Boituva  

823/2023 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre os repasses e pagamentos feitos à 
Fundação Luiz João Labronice. 

AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS 

814/2023 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Justificativa de falta na trigésima segunda Sessão 
Ordinária do ano de 2023.  
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 

829/2023 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requerer se existe um projeto, planejamento ou estudo 
técnico para construção de uma Quadra Poliesportiva na Praça Pedro Pinesi?   
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 

825/2023 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações do Poder Executivo, acerca das medidas 
atualmente em execução para mitigar a presença de animais peçonhentos nos terrenos baldios adjacentes 
ao antigo posto de puericultura localizado no bairro Terra Santa Cruz.  
826/2023 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da Secretaria de Trânsito, sobre a viabilidade  
de instalação de uma faixa de pedestres  no final da ponte que dá acesso à Escola Angelina ou 
implementação de faixa viva e/ou linhas de estímulos à redução de velocidade de modo a garantir a 
segurança na travessia de crianças e pedestres.   

827/2023 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da Secretaria de Trânsito, com relação as ações 
contidas no Plano de Mobilidade Urbana, direcionadas à segurança viária na Rua Demétrio Galvão, e se 
existe  a possibilidade de implementação de faixa viva e/ou linhas de estímulos à redução de velocidade,  
no intuito de aprimorar a segurança e  fluidez do tráfego.   

AUTORIA DA VEREADORA IRANI APARECIDA MARSON 

810/2023 - IRANI APARECIDA MARSON - Requer saber da Secretaria de Trânsito sobre os buracos nas 
ruas e bairros da cidade, pois temos recebido muitas reclamações. Gostaríamos de saber se há uma 
previsão para começar essas melhorias.   
828/2023 - IRANI APARECIDA MARSON - Requer saber a Secretaria de Educação se existe algum projeto 
ou estudo na escada que dá acesso a quadra da escola Professora Luiza Holtz no Bairro Santa Adélia, não 
tem acessibilidade para os alunos e traz riscos de acidentes aos professores, alunos e funcionários. 

 

Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

 

INDICAÇÕES: 

747/2023 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Indica ao Executivo e a Secretaria do Meio Ambiente 
a poda de arvore na Rua Valdemar Dorighello, Jardim São Paulo. 
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748/2023 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Indica ao Executivo e a Secretaria Municipal do 
Meio Ambiente a poda de arvore na Rua Laurindo Fioravante Amadio, Jardim São Paulo. 

749/2023 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Indica-se a Secretaria de Trânsito e Manutenção Urbana, realizar 
manutenção na calçada em frente a UBS Santa Rita, localizada na Rua, Conrado Natale Labronici, 50, 
Parque Santa Rita  

750/2023 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Indica-se a Secretaria de Planejamento Urbano, notificar 
proprietário para construir calçada na rua Jorge Simplício, conforme especifica 

751/2023 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Indica-se a Secretaria de Planejamento Urbano, notificar o 
responsável pelo Residencial Recanto dos Pássaros, (módulo 03), para desobstruir  e pavimentar  calçada 
na rua José Pierotti, Jardim Primavera 

752/2023 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Indica-se a Secretaria de Planejamento Urbano, notificar os 
responsáveis para CONSTRUIR CALÇADA, nos terrenos Localizados ao longo da rua José Pierotti, Jardim 
Primavera, em frente condomínio Recanto dos pássaros (Lado esquerdo para quem está entrando na rua). 

753/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade realizar manutenção nas suas do bairro 
Tropicalia Park (passar maquina).  

754/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade realizar roça, capinação e limpeza nas ruas 
do bairro Tropicália Park.  

755/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de realizar manutenção com máquina nas 
Ruas do bairro Retiro (atrás da chácara Samambaia).  

756/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de realizar manutenção com máquina nas 
ruas do bairro Santa Adélia.  

757/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de colocar container de lixos no bairro Santa 
Adélia.  

758/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de realizar roça, capinação e limpeza na Rua 
João Vestena, no bairro Santa Adélia.  

759/2023 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica a SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL, CIDADANIA E INCLUSÃO que seja estudado a viabilidade de o Município de Boituva aderir ao 
PROGRAMA COZINHAS SOLIDÁRIAS. 

 

760/2023 - IRAN FRANCISCO BISPO - Indico a poda da árvore, localizada na rua Antônio Vitielo, no bairro 
Jardim São Paulo. 

761/2023 - IRANI APARECIDA MARSON -   Indico que seja feita a manutenção de buraco na Rua R. Maria 
J. de O. Prestes no Bairro Residencial Vitória. 

762/2023 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção da lâmpada na Rua Francisco Melare n°215 
no bairro Residencial Vitoria. 

763/2023 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção da lâmpada na Rua Conselheiro Antônio 
Prado Centro. 
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764/2023 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico que seja feito a limpeza no Parquinho na rua  Amabile 
Módulo Pascoli no Bairro Jardim Paraiso  

765/2023 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico que seja feito a limpeza de mato na Escola C.E.I. Josefina 
Franco Primo na rua São Cristóvão, 220 no Bairro - Vila Nossa Sra. Aparecida.  

 

Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

 

MOÇÃO: 

215/2023 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao  TUNALUSA 
FUTEBOL CLUBE pelos relevantes serviços prestados juntamente á comunidade boituvense. 

216/2023 - NELSON MACIEL DE GÓES - uma Moção de Aplausos à  Lia Mara De Lara Fávero Ferreira. 
Administradora do Hospital São Luiz.  

217/2023 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Uma Moção de Aplausos a equipe Gestora, Professores e demais 
funcionários da EMEF Professora Vilma Aparecida Penatti Galvão, pelos relevantes serviços prestados a 
Comunidade Boituvense 

218/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - MOÇÃO DE APLAUSOS ao PASTOR JOSÉ ALEXANDRE, da 
Igreja Assembleia de Deus Belém, pelo seu aniversário.   

219/2023 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Uma Moção de Aplausos a DÉBORA GONÇALVES 
DE CAMARGO, pelos relevantes serviços prestados para o Município de Boituva. 

220/2023 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS  ao Sr.  ERIVALDO SEVERINO DOS 
SANTOS, proprietário da Lanchonete “ERIS LANCHES”,  pela sua notável atuação, e competência pelos 
serviços prestados aos Boituvenses. 

221/2023 - IRANI APARECIDA MARSON - Uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES á “Sargento PM 
Vanessa Madalena Freitas” pelos relevantes serviços prestados ao município. 

 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

 

 

 

ORDEM DO DIA: 

DO LEGISLATIVO: 

PROJETO DE LEI: 

018/2023 - IRAN FRANCISCO BISPO - Dispõe sobre o dever de comunicação aos órgãos municipais 
competentes, quando houver indícios de maus-tratos aos animais, constatados em clínicas veterinárias. 
073/2023 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - “Institui a “Semana do Bebê” no âmbito do Município 
de Boituva.” 
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075/2023 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Dispõe sobre a modernização dos equipamentos sonoros (sirenes 
e alarmes) utilizados nas escolas públicas municipais do município de Boituva. 
089/2023 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Fica instituída a Política Municipal de Linguagem Simples 
no município de Boituva para estimular uma mudança na forma que a administração municipal se comunica, 
priorizando o foco na população. 

097/2023 - Mesa Diretora 2023 - Regulamenta o disposto no § 3º do Art. 8º da Lei nº 14.133, de 1º de abril 
de 2021, para dispor sobre as regras para a atuação do agente de contratação e da equipe de apoio, o 
funcionamento da comissão de contratação e a atuação dos gestores e fiscais de contratos, no âmbito da 
Câmara de Vereadores de Boituva. 

098/2023 - Mesa Diretora 2023 - Regulamenta o pagamento de gratificações aos servidores da Câmara 
Municipal de Boituva designados como membros das comissões permanentes e ou provisórias que 
especifica. 

100/2023 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO, TIAGO DE CASTRO SOUZA - “Modifica a redação do Art. 1°, 
inciso VII, da Lei nº 3.039, de 24 de outubro de 2023, que dispõe sobre a denominação de logradouros 
públicos do loteamento JARDIM SÃO ROQUE neste município”. 

Obs.: Os Projetos de Lei foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO: 

017/2023 – LUCAS MATEOS PEREIRA - Dispõe sobre a criação na Câmara Municipal de Boituva o “Fórum 
Municipal Permanente para o Desenvolvimento da Cultura Hip Hop” e dá outras providências. 

018/2023 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Dispõe sobre a criação de Comissão de Assuntos 
Relevantes para acompanhar, fiscalizar e debater problemas relacionados aos serviços realizados pela 
companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo-Sabesp no município de Boituva, em especifico 
no que tange presença de agrotóxicos em água distribuída à população, bem como, desenvolver. 

Obs.: O Projeto de Resolução 018/2023 foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Obs.: O Projeto de Resolução 017/2023 foi adiado por uma sessão legislativo. 
 

EMENDAS: 

001/2023 - IRAN FRANCISCO BISPO - “Modifica a redação do art. 1º, do Projeto de Lei nº 018/2023 de 
autoria do Legislativo e dá demais providências.” 
Obs.: As Emendas foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da 
ordem do dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 21h20min. 
 

Câmara Municipal de Boituva, 6 de novembro de 2023. 
        

     [Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 
Anderson D. Nogueira Martins            Irani Aparecida Marson 

Presidente da Câmara                   Primeira Secretária 
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EXTRATO DE ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 6 DE NOVEMBRO DE 2023 

 
Mesa Diretora: Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1º 
Secretária: Irani Aparecida Marson, 2º Secretário: Iran Francisco Bispo. 
Vereadores Presentes: Antonio Jorge Pereira Neto, Joelmir Pereira Camargo, Lucas Mateos Pereira, Luiz 
Crispim da Silva, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Noêmia Genaro Nunes de Souza, Sandra 
Aparecida de Souza Alves e Tiago de Castro Souza. 
Às 18h26min do dia 6 de novembro de 2023, deu-se início à 35ª Sessão Ordinária de 2023. 
 
DO LEGISLATIVO: 
EMENDAS: 

001/2023 - IRAN FRANCISCO BISPO, JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Suprime o art. 2º do Projeto de 
Lei nº 083/2023 de autoria do Legislativo. 

Obs.: Após a leitura, as Emendas foram encaminhados às Comissões Competentes. 

 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO: 

019/2023 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Dispõe sobre a criação de Comissão de Assuntos 
Relevantes para acompanhar, fiscalizar e debater problemas causados pela falta de energia elétrica e a 
demora do reestabelecimento da energia elétrica aos munícipes por conta das chuvas de 03 de novembro 
de 2023; e, para apurar a prestação efetiva e com qualidade do fornecimento de energia elétrica no âmbito 
do município de Boituva. 

Obs.: Após a leitura, os Projetos de Resolução foram encaminhados à Ordem do Dia. 

 

REQUERIMENTOS: 

AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 

830/2023 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer saber da Secretaria da Educação, se há possibilidade de 
instalar tendas sobre o Playground no Centro de Educação Infantil Josefina Franco Primo.  
831/2023 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria da Educação, acerca da 
obrigatoriedade do uso do Cinto de Segurança, nos ônibus escolares no Município de Boituva.  

832/2023 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações do Executivo, acerca do projeto de 
padronização das calçadas na Avenida Coronel Eugênio Motta. 

AUTORIA DA VEREADORA NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA 

838/2023 - NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Requer informações se existe estudos para a execução 
de melhorias no local de forma que venha contribuir com o acesso de veículos ao Jardim Flamboyant, aos 
novos empreendimentos comerciais e segurança para quem trafega na importante via.  

 

AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS 
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841/2023 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer saber à SECRETARIA DE 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL, CIDADANIA E INCLUSÃO se o município de Boituva está cadastrado no 
programa de Erradicação do Trabalho Infantil.  
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 

839/2023 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requer saber se existe um projeto, planejamento ou estudo 
técnico para reforma urgente da passagem de pedestres localizada no final da Av.Joaquim Trujilo.  
834/2023 - Comissão de Saúde, Esporte e Cultura - Requer informações da Fundação Luiz JoãoLabronice- 
Hospital São Luiz, quanto as tratativas para implantação de Unidade de Terapia Intensiva no Municipio.  

AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 

835/2023 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da Secretaria de Trânsito sobre projetos para a 
instalação de lombadas em frente ao Caena e nas proximidades da Escola Maria José Viana, além de ações 
planejadas para aprimorar a segurança no trânsito da Rua Camilo Cristo.  
836/2023 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações do Poder Executivo acerca das medidas 
imediatas adotadas para enfrentar a situação crítica das vias não pavimentadas nos bairros Recanto 
Maravilha II e Val Paraíso, bem como a existência de um plano emergencial para a realização de obras de 
drenagem visando à minimização dos impactos causados pelas chuvas.  

837/2023 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações do Poder Executivo sobre a existência de um 
cronograma para a elaboração e execução de um plano de melhorias em todas as ruas sem pavimentação 
no bairro Recanto Maravilha II, com o objetivo de aprimorar a mobilidade dos moradores daquela localidade.  

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA 

840/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo no que tange a emenda enviada 
pelo Deputado Rodrigo Gambale destinada para Infraestrutura do município”.  
AUTORIA DA COMISSÃO DE SAÚDE, ESPORTE E CULTURA 

833/2023 - Comissão de Saúde, Esporte e Cultura - Requer informações da Secretária de Saúde quanto as 
tratativas para implantação de Unidade de Terapia Intensiva no Municipio.  

 
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

INDICAÇÕES: 

766/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade tapar buraco na Rua Demétrio Galvão, bairro 
Terras de Santa Cruz, próximo a EMEIF Eliza Ferreira da Silva Mello.  

767/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade realizar manutenção asfáltica na Av. Pedro 
Eid com a Rua Maria José de Oliveira Prestes, no bairro Residencial Vitoria.  

768/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade instalar um redutor de velocidade tipo 
lombada na Rua Maria José de Oliveira Prestes, no bairro Residencial Vitoria.  

769/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de realizar poda na árvore localizada na Rua 
João Bonente, bairro Vila Ginasial, em frente ao nº 120.  

770/2023 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico que seja feito a poda de uma árvore na Rua Primavera 
n°4520 no Bairro Jerivá.  
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771/2023 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção de buraco na Avenida dos Trabalhadores no 
Centro Industrial. 

772/2023 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção de buraco na Osvaldo Leite no Bairro Parque 
Residencial Esplanada. 

 

Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

 

MOÇÃO: 

223/2023 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS À  REGINA CÉLIA 
DA SILVA SOUZA pelos relevantes serviços prestados juntamente á comunidade boituvense.  

224/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao ENCAMINHA MOÇÃO DE 
APLAUSOS A ILMA SRA   REGINA CÉLIA DA SILVA SOUZA e IRMÃ ANDREIA VITORINO, pela passagem 
do aniversário.   

225/2023 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Uma Moção de Aplausos a RAFAEL GÓES 
BISCARO, pelos relevantes serviços prestados para o Município de Boituva. 

 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

 

ORDEM DO DIA: 

DO LEGISLATIVO: 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO: 

017/2023 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Dispõe sobre a criação na Câmara Municipal de Boituva o “Fórum 
Municipal Permanente para o Desenvolvimento da Cultura Hip Hop” e dá outras providências. 

019/2023 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Dispõe sobre a criação de Comissão de Assuntos 
Relevantes para acompanhar, fiscalizar e debater problemas causados pela falta de energia elétrica e a 
demora do reestabelecimento da energia elétrica aos munícipes por conta das chuvas de 03 de novembro 
de 2023; e, para apurar a prestação efetiva e com qualidade do fornecimento de energia elétrica no âmbito 
do município de Boituva. 

Obs.: O Projeto de Resolução 017/2023 foi adiado por uma sessão ordinária. 

Obs.: O Projeto de Resolução 019/2023 foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da 
ordem do dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 19h50min. 

 
Câmara Municipal de Boituva, 13 de novembro de 2023. 

 
     [Assinado digitalmente]                 [Assinado digitalmente] 
Anderson D. Nogueira Martins         Irani Aparecida Marson 

Presidente da Câmara                   Primeira Secretária 
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RESOLUÇÃO Nº 015/2023 DE 07/11/2023 

 

Dispõe sobre a criação de Comissão de Assuntos Relevantes para acompanhar, fiscalizar e debater problemas 

causados pela falta de energia elétrica e a demora do reestabelecimento da energia elétrica aos munícipes por conta 

das chuvas de 03 de novembro de 2023; e, para apurar a prestação efetiva e com qualidade do fornecimento de energia 

elétrica no âmbito do município de Boituva. 

 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOITUVA faz saber que o Plenário aprovou e ele 

promulga a seguinte Resolução: 

 

Art. 1º Fica criada a Comissão de Assuntos Relevantes, nos termos do artigo 115 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Boituva, a qual será composta por até 05 (cinco) vereadores a serem 

nomeados através de Ato da Presidência, respeitando-se, na possibilidade, a representação proporcional 

dos partidos que compõem a Câmara Municipal de Boituva. 

 

Art. 2º A Comissão nomeada deverá apresentar relatório sobre o acompanhamento, fiscalização e 

debate dos problemas relacionados aos serviços realizados pela CPFL Piratinga - Companhia Paulista de 

Força e Luz, no município de Boituva, em específico, apurar a demora do reestabelecimento da energia 

elétrica após as chuvas do dia 03 de novembro de 2023, e apurar sobre a efetiva prestação de serviços no 

âmbito do município à população. 

 

Art. 3º Ao final dos trabalhos, a Comissão deverá apresentar parecer na Secretária da Câmara 

Municipal de Boituva, mediante protocolo geral, para que seja feita a leitura em Plenário. 
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Art. 4º A Comissão de Assuntos Relevantes terá o prazo de 90 (noventa) dias, prorrogável uma única 

vez, por igual período, para apresentar seu relatório sobre a matéria a que se refere o artigo 2° desta 

resolução. 

 

Art. 5º As despesas decorrentes desta resolução correrão à conta de dotações orçamentárias 

próprias.   

 

Art. 6º Esta resolução entrar em vigor, na data de sua publicação, revogando-se as disposições em 

contrário. 

 
 

Câmara Municipal de Boituva, em 07 de novembro de 2023. 
 
 
 

[Assinado Digitalmente] 
Anderson Davi Nogueira Martins 

Presidente da Câmara 
 
 
 

Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 
 
 
 

[Assinado Digitalmente] 
Marcel Carvalho de Mello 

Secretário Geral 
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